



**А дах і нині там...**

стор. 5



**Затянувшееся расследование**

стор. 6-7



**Ви запитували? Ми відповідаємо!**

стор. 8



www.rp.mk.ua

# РІДНЕ ПРИБУЖЖЯ

№ 44 (3331), 30 ЖОВТНЯ 2014 р.

ГАЗЕТА МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ

видається з 5 січня 1991 року

**2 листопада – День працівника соціальної сфери України**

**Дорогі колеги! Шановні працівники соціальної сфери!**

У першу неділю листопада країна вшановує соціальних працівників.

Започаткування такого свята є свідченням високої оцінки державою ролі соціальних працівників, на яких покладена дуже відповідальна і почесна місія.

Тисячі людей з числа робітників, ветеранів війни та праці, людей похилого віку, тих, хто має особливі потреби, матерів з дітьми відчувають вашу турботу, увагу, доброзичливість, бо ви щодня допомагаєте їм справитися з нелегкими життєвими обставинами і тим самим реалізуєте активну соціальну політику держави.

Прийміть щирі вдячність за високе служіння обраній справі, невтомний творчий пошук, самовідданість і щедрість душі.

Вітаю вас з професійним святом. Нехай вам завжди всміхається доля, дарує міцне здоров'я та довголіття!

**■ 3 повагою директор департаменту соціального захисту населення Миколаївської облдержадміністрації Ольга СИВОПЛЯС**

## НИЗЬКИЙ УКЛІН ВАМ, ВЕТЕРАНИ!

28 жовтня Миколаївщина, як і вся країна, урочисто відзначила 70-річчя визволення України від фашистських загарбників



Стор. 3

Фото Віктора ЩЕРБИНИ

### МИР НОВОСТЕЙ

■ Україна 28 октября импортировала со стороны Словакии 30,7 млн. куб. м природного газа, тогда как предыдущий максимум был установлен 20 октября, когда в страну поступило 28,3 млн. куб. м.

Согласно оперативным данным Eustream a.s., оператора газотранспортной системы Словакии, в целом в период с 1 по 28 октября в страну со стороны Словакии поступило около 734 млн. куб. м газа, средние ежесуточные поставки в текущем месяце составляют 26,2 млн. куб. м.

■ Послы 28 стран Евросоюза не дали рекомендаций по изменению режима санкций ЕС против России, сообщают источники во внешнеполитической службе Евросоюза.

Как передает ТАСС, послы ЕС обсудили влияние санкций против России и ситуацию на Украине и решили, что «в настоящий момент нет оснований изменять ограничительные меры».

■ В рамках реализации государственной программы энергосбережения «Ощадбанк» уже выдал 66 «теплых» кредитов на общую сумму 1,154 млн. грн., передает «Экономическая правда». Больше всего таких кредитов получили жители Сумской, Львовской и Тернопольской областей.

Напомним, что с 9 октября «Ощадбанк» начал кредитование граждан на приобретение котлов, работающих на любых видах топлива и энергии, кроме природного газа. Программа предусматривает возмещение заемщикам части суммы кредита. На помощь людям в приобретении электрических или твердотопливных котлов правительством выделено около 50 млн. грн. бюджетных средств.

■ Парламентська коаліція, що створюється за підсумками проведених 26 жовтня позачергових виборів до Верховної Ради, має намір знизити єдиний соціальний внесок до 23% з нині діючих 37%.

«Зниження єдиного соціального внеску до 23%. Розширення обхвату соціальним страхуванням зайнятого населення», – сказано в проєкті коаліційної угоди, запропонованої до обговорення політичною партією «Блок Петра Порошенка».

Також коаліція планує об'єднати всі фонди соціального страхування в єдиний Фонд соціального страхування, який діятиме на базі Пенсійного фонду.

■ Україна вошла в топ-100 рейтинга легкості ведення бізнесу Doing Business-2015, поднявшись на 16 позицій і заняв 96 місце.

Лидирует в мировом рейтинге по благоприятности ведения бизнеса Сингапур. Также в первой десятке оказались Новая Зеландия, Гонконг, Дания, Южная Корея, Норвегия, США, Великобритания, Финляндия и Австралия.

Составители рейтинга отметили ряд улучшений в бизнес-климате Украины. Среди них – упрощение процесса уплаты налогов для компаний благодаря вводу электронной системы подачи деклараций и уплаты единого социального налога.

■ Франция обеспокоена намерениями террористов Донецкой и Луганской «народных республик» провести 2 ноября местные выборы. Об этом говорится в сообщении пресс-службы Президента Украины.

«Они, как убежден президент Франции, противоречат Минским договоренностям, которые были признаны всеми сторонами, включая Россию, во время международных переговоров в Милане. В этом контексте президент Франции Франсуа Олланд предложил продолжить поиск урегулирования этой проблемы в многостороннем, в частности, нормандском формате», – сообщает пресс-служба.

■ Блок «Петра Порошенка» готовий віддати пост Прем'єр-міністра лідеру

«Народного фронту» Арсенію Яценюку в обмін на силовий блок, повідомляє «Українська правда».

Яценюк наполягає на тому, щоб у МВС була призначена його кандидатура. Та згідно із Конституцією, глава МВС призначається Верховною Радою за поданням коаліції, а не Президента.

Крім того, за даними джерела, наразі розглядається варіант перейменування МВС у Міністерство внутрішньої політики, а також створення Міністерства інформаційної політики.

■ Євросоюз та окремі країни-члени мобілізували 63 мільйони євро для надання фінансової і гуманітарної допомоги громадянам України, переміщеним з тимчасово окупованих територій та районів проведення АТО, а також на відновлення інфраструктури Донбасу. Про це повідомили у представництві України при ЄС.

«Загальний обсяг мобілізованих ресурсів ЄС для України на сьогодні становить 63 млн. євро», – узагальнюють українські дипломати. Йдеться про залучення фінансової та гуманітарної допомоги Євросоюзу для громадян України, переміщених з тимчасово окупованих територій та районів проведення АТО, а також на відновлення інфраструктури Донбасу.

■ По повідомленням інформагентств